

谢亚龙本人对于大部分指控并不认同，并当庭表示曾遭遇刑讯逼供。辩护律师金晓光表示，谢亚龙遭到电警棍电击殴打，从头往下浇冷水，并且曾遭遇威胁，他的妻子被扣留。如果他不认罪的话，家人就不能离开。

在庭上，检方称谢亚龙有自首情节，建议法庭从轻处罚。

“龙王”受审 当庭翻供

辩护律师称谢亚龙遭刑讯逼供，检方称有自首情节

本报丹东4月24日电(特派记者 李志刚)24日早上，原国家体育总局足管中心主任、中国足协专职副主席谢亚龙在丹东中院出庭受审，此次庭审时间超过12小时。据了解，谢亚龙被控12项罪状，涉案金额为172万元。谢亚龙本人对于大部分指控并不认同，并当庭表示曾遭遇

刑讯逼供。

据庭审旁听人员介绍：“庭审消耗时间相当长，超过了12个小时。每一个书面证据，谢亚龙的律师都说是假证。谢亚龙对每个证书都要仔细地看，耗时挺长。而法庭对谢亚龙也很宽容，让他看完之后发表意见。他对绝大多数证人证言都称有假。”

据了解，此次庭审经过中午的短暂休息后继续开始，下午5时左右，谢亚龙的身体显得比较虚弱，说话有气无力。他的辩护律师提出“能否择日再审”，但这一要求被丹东中院有关人员以及公诉方驳回。

谢亚龙的辩护律师金晓光在接受记者采访时表示，

“谢亚龙当庭对受贿事实予以否认，并表示曾遭遇了刑讯逼供，是屈打成招。谢亚龙称自己在看守所中被吊打、羞辱、谩骂、扇耳光、不让睡觉。”

金晓光表示，谢亚龙遭到电警棍电击殴打，从头往下浇冷水，并且曾遭遇威胁，他的妻子被扣留。如果他不

认罪的话，家人就不能离开。

谢亚龙的辩护律师向法院提出谢亚龙一案涉嫌刑讯逼供、证据不足，因此认为罪名不成立。金晓光还曾经指出专案组不让嫌疑人与律师见面一事，并且指出此举侵犯了嫌疑人的重要权利。

公诉机关认为，被告人谢亚龙身为国家工作人员，

利用职务上的便利，非法收受他人财物，为他人谋取利益，数额特别巨大，应以受贿罪追究其刑事责任。

在庭上，检方称谢亚龙有自首情节，建议法庭从轻处罚。虽然据之前报道称，谢亚龙当初是被带走，至于为何能够认定有自首情节，仍需要法庭进行认证解释。



24日晚，庭审结束后，谢亚龙(左)被押离法院。 新华社发

谢亚龙的蜕变之路

从“才子龙”到“牢狱龙”

本报特派记者 李志刚 4月24日发自丹东

读书期间，谢亚龙非常刻苦，能写一手漂亮的诗歌，他的诗俘获了一位小他10岁的师妹李益群的芳心，2002年，二人合写了一本261页的《体育博奕论》，至今已是国体研究方面的经典；在担任中国足球“掌门人”期间，谢亚龙频频引经据典，被认为是足球圈的“才子”。

2002年9月，谢亚龙到陕西省安康市挂职，担任市副市长一职，在“龙王”走马上任的前一天，当时正在读小学六年级的儿子谢天竟接受了一家媒体的采访。记者要求当时13岁的谢天竟说一句最想对爸爸说的话，谢天竟想了一会儿，说了一句“爸爸，你可别当贪官啊”。

2009年1月，谢亚龙离开中国田径界，到中体产业公司担任董事长。2010年9月，谢亚龙被带离北京，直到现在也没能回家……

一批服用兴奋剂的运动员，使中国田径队参加悉尼奥运会的人数由38人减少到26人，被查处的名字中，有数名当年风光一时的“马家军”成员。

2005年2月，谢亚龙正式出任国家体育总局足管中心主任一职，在“龙王”走马上任的前一天，当时正在读小学六年级的儿子谢天竟接受了一家媒体的采访。记者要求当时13岁的谢天竟说一句最想对爸爸说的话，谢天竟想了一会儿，说了一句“爸爸，你可别当贪官啊”。

2009年1月，谢亚龙离开中国田径界，到中体产业公司担任董事长。2010年9月，谢亚龙被带离北京，直到现在也没能回家……

1998年就犯过事

“掌门”足球三年，发家三年

1996年，时年41岁的谢亚龙就任国家体育运动委员会群众体育司司长，可谓春风得意，但腐败就在这种得意之下不经意而产生。起诉书称，谢亚龙在1998年五六月间，利用群体司司长的便利，时任青岛英派斯集团有限公司总经理张爱国和副总经理石仲凯的请托，承诺在健身器材选购评审过程中关照该公司；为此，他先后两次收受对方所送的9万元。1999年和2000年，他又为该公司成为国家体育总局设备提供商提供了帮助。为此，他先后11次收受对方的感

谢费11万元。

虽然谢亚龙仅在足管中心待了三年多，但这三年却成了他的“发家史”。

作为中国足球的掌门人，谢亚龙还和各俱乐部产生了千丝万缕的联系。2005年10月，谢亚龙在南京收受江苏舜天俱乐部总经理张玉道所送的5万元，并承诺为江苏舜天队的发展和晋级中超给予关照。2006年中超联赛期间，谢亚龙接受山东鲁能俱乐部总经理康梦君的请托，在裁判员安排等方面对该俱乐部给予关照。2006年中

最终，该俱乐部在2006赛季夺得中超和足协杯冠军。2007年4月间，他收受康梦君为感谢其帮助及求其继续关照该俱乐部所送的20万元。2006年8月17日，谢亚龙收受原上海联城足球俱乐部投资人朱骏所送价值人民币2万元的北京顺峰饮食酒店消费卡一张，并承诺在裁判执裁等方面对该俱乐部给予支持。2007年初，他又收受朱骏所送的20万元，并承诺帮助、支持朱骏获得上海申花俱乐部经营权。据新华社

专业 让生活更简单

理赔烦?

平安车险 专人 上门代办理赔!

理赔简单又省心 比过才知平安好

免费报价 :

4008-000-000 **自主 报价** **平安车险** **搜索**

私家车 省钱 省心 省事

电话直銷特種組合：車損+三者20%各險別不計免賠

实际价格会受地域、年龄、上年理赔等因素影响，以上价格仅供参考。

篇幅所限，更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

日产颐达 1.6 平安电话车险 直銷特價	2014 元	别克君越 2.4 平安电话车险 直銷特價	2766 元	大众捷达 1.6 平安电话车险 直銷特價	1936 元
本田 CRV 2.4 平安电话车险 直銷特價	2925 元	大众 POLO 1.6 平安电话车险 直銷特價	2090 元	福特福克斯 1.8 平安电话车险 直銷特價	2097 元

现在投保 免费 升級成金牌服务

电话车险 选平安

爱车大管家
专业服务咨询\全程理赔引导\代办服务\代收资料

一天赔付
万元以内车险责任事故\资料齐全\一个工作日内完成赔付

免费非事故道路救援
致电\换胎\送油\加水\抢修\拖车牵引\吊装救援\困境救援

全国统一服务热线: 95511 全国客户咨询热线: 021-95512 网址: chexian.pingan.com

最新国药终结精神分裂，失眠抑郁症幸福一疗程，全国康复工程指定首选药，药品零风险，购药到付款，药到付款，幸福一家人。

药到付款，幸福一家人。

药到付款，幸福一家人。